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6     സചകസസഖഖകള

 * x   അകതതലല ബതനകളലടലയലലസ y   സചകസസഖഖ പജഖസ ആയതരതകസ.    (x , 0)  എന രപതതല.

    (3,0),(-4,0),(7,0),(-1,0)  എനതവ x  അകതതലല ബതനകളലണണ.

 * x    അകതതനണ സമലനരമലയ ബതനകളലടലയലലസ y   സചകസസഖഖ തലഖസ ആയതരതകസ.    

    (x , a)  എന രപതതല. (3,4),(-4,4),(7,4),(-1,4)  എനതവ x   അകതതനണ സമലനരമലയ വരയതലലണണ.

 * y   അകതതലല ബതനകളലടലയലലസ x   സചകസസഖഖ പജഖസ ആയതരതകസ. ( 0 , y)  എന രപതതല.

    (0,4),(0,-2),(0,5),(0,-3)  എനതവ y  അകതതലല ബതനകളലണണ.

 * y    അകതതനണ സമലനരമലയ ബതനകളലടലയലലസ x   സചകസസഖഖ തലഖസ ആയതരതകസ.    

   (a , y)  എന രപതതല.(3,4),(3,-2),(3,5),(3,-3)  എനതവ y   അകതതനണ സമലനരമലയ വരയതലലണണ.
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    (-4,7),(8,7)     എനന ബതനകള തമതലളള അകലസ = | -4-8 | = | -12 | =12
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    (4,7),(4,-5)     എനന ബതനകള തമതലളള അകലസ = | 7- -5 | = | 12 | =12

  ആധലരബതനവതല നതനണ ( x,y )    എന ബതനവതലലകളള അകലസ =     x2 + y2
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 A,B,C    എനന മനണ ബതനകള

 (a)   ഒര വരയതലലലണങതല »      ലചറതയ രണണ വശങളലട നനളങളലട തക =   വലതയ വശതതലന നനളസ.

 (b)   തതലകലണതതലന ശനരഷങളലലണങതല »      ലചറതയ രണണ വശങളലട നനളങളലട തക ,    വലതയ വശതതലന

       നനളലതകലള കടതലലയതരതകസ.

 (c)   സമപലരശശതതലകലണതതലന ശനരഷങളലലണങതല »    രണണ വശങളലട നനളങള തലഖമലയതരതകസ.

 (d)   സമഭജതതലകലണതതലന ശനരഷങളലലണങതല »    മനണ വശങളലട നനളങള തലഖമലയതരതകസ.

 (e)   മടതതലകലണതതലന ശനരഷങളലലണങതല »       ലചറതയ രണണ വശങളലട നനളങളലട വരഗങളലട തക , 

          വലതയ വശതതലന     നനളതതലന വരഗതതനണ തലഖസ ആയതരതകസ.

 (f)    സമപലരശശ മടതതലകലണതതലന ശനരഷങളലലണങതല »   ലചറതയ രണണ തലഖവശങളലട

          നനളങളലട വരഗങളലട തക ,      വലതയ വശതതലന നനളതതലന വരഗതതനണ തലഖസ ആയതരതകസ.

 A,B,C,D    എനന നലലണ ബതനകള (  കമതതല )

 (a)  ചതരസ »            AB = DC  ,     BC = AD ,    AC = BD

 (b)  സമചതരസ »       AB = BC = CD =AD ,   AC = BD

 (c)  സലമലനരതകസ »   AB = DC  ,     BC = AD 

 (d)  സമഭജസലമലനരതകസ » AB = BC = CD = AD 

 P     യതല നതനസ തലഖ അകലതതലളള 2  ബതനകളലണണ A  യസ B   യസ എങതല PA = PB
A B

CD
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പവരതനങള

1

  (4,0),(2,5),(0,3),(-4,4),(-5,0),(-1,-3),(0,-4),(5,-5)

2

(3,0),(4,5),(0,-3),(2,3),(-3,5),(0,6),(2,-4),(-1,0)
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  (a)                                             (b)                                                      (c)

 (d)                                             (e)                                                      (f)
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x  അകവസ y      അകവസ വരചണ തലലഴ തനതരതകന ബതനകള അടയലളലപടതക.

  തലലഴ തനതരതകന ബതനകള, x അകതതലളളവ,y അകതതലളളവ,x  അകതതനണ സമലനരമലയവ,y  അകതതനണ

   സമലനരമലയവ എനതവ തരസ തതരതലചഴതക.

A(3,0),B(4,5),C(0,-4),D(-3,5),E(-5,0),F(0,6)  ആയലല AB,AC,AD,AE,AF,BC,BD,BE,BF,CD,CE,CF,DE,DF,EF

 എനതവ കലണക.

     തലലഴ ലകലടതതരതകന ലസബ വശങള അകങളകണ സമലനരമലണണ.    മറ മലകളലട സചകസസഖഖകള കലണക.

ചറളവണ,  പരപളവണ കലണക.

     വശങള അകങളകണ സമലനരമലയ ഒര ചതരസ പരതഗണതകന.     ഇതതലന ഒര ലജല‍‍ഡത എതതരമലകളലട

 സചകസസഖഖകള ( -3,-2 ),( -1,4 ) എനതവയലണണ.

 (a)     ചതരതതലന മറണ മലകളലട സചകസസഖഖകള കലണക.         (b)  ചതരതതലന നനളസ,   വനതത ഇവ കലണക.

   ലകനസ ആധലരബതനവസ ആരസ 5 cm      ഉസ ആയ ഒര വതമലണണ ചതതതതല കലണതചതരതകനതണ.OP  എന വരയത

   ലല ഒര ബതനവലണണ Q ( -8, 6 )  എങതല P    യലട സചകസസഖഖകള എനണ ?

 ചതതതതലല P,Q     എനന ബതനകളലട സചകസസഖഖകള എനലണണ ?

      വതസ അകങലള ഖണതകന ബതനകളലട സചകസസഖഖകള എനലണണ ?
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 ചതതതതല AB   വഖലസമലയ അരധവതസ P   എന ബതനവതലകടത കടനലപലകന.A(-8,0),P(0,4)  ആയലല

 (a) OP    യലട നനളസ എനണ ?

 (b) B    യലട സസഖഖലലജലടതകള ഏവ ?

 സമഭജതതലകലണസ ABC  യതല A(-4,0),B(6,0).C   യതല നതനസ AB    യതലലകണ വരചതടളള ലസബമലണണ CP

 (a)      അകങള വരചണ തതലകലണതതലന ഏകലദശചതതസ വരയക ?       (b) P    യലട സചകസസഖഖ ഏതണ ?

 (c) CP    യലട നനളസ എനണ ?          (d) C    യലട സചകസസഖഖകള എഴതക ?

OA     വഖലസമലയ അരദവതതതലല ഒര ബതനവലണണ B(2,1).    വതതതലന വഖലസസ എത ?

(a) A(4,0);B(0,3)         എനന ബതനകള ലയലജതപതചണ വരയതലലകണ ആധലരബതനവതല നതനസ വരച ലസബമലണണ OP.

     P   യലട സചകസസഖഖകള കലണക.

(b)  ഉതരകടലലസതല X  അകവസ Y  അകവസ വരയക.

    (5,3),(-3,4),(2,0),(-1,-3)    എനതവ സചകസസഖഖകളലയ ബതനകള അടയലളലപടതക.

 ചതതതതല C   ലകനമലയ വതതതലല A,B    എനന ബതനകളതലല ലതലടവരകളലണണ X  അകവസ Y  അകവസ .

A   യലട സചകസസഖഖകള (4,0)  ആയലല B,C   എനതവയലട സചകസസഖഖകള കലണക.

 (a) x,y   അകങള വരചണ A(5,8),B(3,2)   എനന ബതനകള അടയലളലപടതക.

 (b) BC   എന വശസ x     അകതതനണ സമലനരമലയത വരതകവതധസ തതലകലണസ ABC  വരചലല

         അതതലന ഉയരസ എതയലയതരതകസ.?

 (c) BC   എന വശസ x     അകതതനണ സമലനരമലയത വരതകവതധസ പരപളവണ 15  ചതരശയണതറണ

          വരന തതലകലണസ ABC വരയക.

 ചതതതതല x     അകതതലല ഒര ബതനവലണണ A.y    അകതതലല രണണ ബതനകളലണണ B,C എനതവ.

 (a) A   യലട സചകസസഖഖകള എഴതക.

 (b) B   യലട സചകസസഖഖകള എഴതക.

 (c) C   യലട സചകസസഖഖകള എഴതക.
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 (a) (-2,2),(-1,1),(0,0),(1,-1),(2,-2)     (b) (1,5),(2,4),(3,13),(4,17)
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        സചകസസഖഖകള എഴതക

23

x     അകതതന സമലനരമലയ വരയതലല രണണ ബതനകളലണണ(-3,2)  ഉസ (4,2)ഉസ.    ഈ രണണ ബതനകള തമതലളള

   അകലസ എനണ ? (4,2)    എന ബതനവതല നതനസ 5       യണതറണ അകലല ഇലത വരയതല തലനയളള ബതനകളലട

 സചകസസഖഖകള എഴതക.

(-2,5);(4,5)     എനന ബതനകള ലയലജതപതകന വരയസ (3,6);(3,-3)    എനന ബതനകള ലയലജതപതകന

     വരയസ കടതമടന ബതനവതലന സചകസസഖഖകള എനണ ?    കടതമടന ബതനവതല നതനസ 6  യണതറണ അകലല

 (-2,5);(4,5)        എനന ബതനകള ലയലജതപതകന വരയതലല ബതന ഏതണ ?

   തലലഴ ലകലടതതരതകന ബതനകള ലയലജതപതകക..    ഗലഫതലന ആകതത എനലണണ ?

x-      അകതതനണ സമലനരമലയ വരയതലല ഒര ബതനവലണണ (-4,3).y-     അകതതനണ സമലനരമലയ ഒര വരയതലല

 ബതനവലണണ (6,-3).       ഈ വസതകലള അടതസലനമലകത ഒര ഏകലദശ ചതതസ വരയക.    ഈ രണ വരകളസ കടതമടന

   ബതനവതലന സചകസസഖഖ എനണ ?. (-4,3),(6,-3)      എനന ബതനകളതല ഏതണ ബതനവലണണ വരകള കടതമടതയ

    ബതനവതല നതനസ കടതല അകലതതലളളതണ ?

y-      അകതതനണ സമലനരമലയ ഒര വരയതലല ബതനവലണണ (5,2).   ഈ വര x-   അകവമലയത കടതമടന ബതനവതലന

 സചകസസഖഖകള എഴതക.       ഈ രണണ ബതനകളസ തമതലളള അകലസ എനണ ?   ഈ വര y-  അകതതല നതനസ

   എത യണതറണ അകലലയലണണ ?

  അകങള വരയലലത A(-2,3),B(2,3)   എനന ബതനകള അടയലളലപടതക.BC   യലട നനളസ 5  യണതറണ

 ആകതകവതധസ ABCD    എന ചതരസ വരചലല C  യലടയസ D    യലടയസ സചകസസഖഖകള എനലകസ ?

A   എന ബതന x-   അകതതനണ മകളതലസ y-  അകതതലന വലതവശതമലണണ.A   യതല നതനസ x-അകതതലലകളള

 ലസബസ x-  അകലത P  യതലസ y-   അകതതലലകളള ലസബസ y-  അകലത Q  വതലസ ഖണതകന.O ആധലര

ബതനവലണണ. OP = 6  യണതറണ , OQ = 5  യണതറണ ആയലല.

 (a)    ഒര ഏകലദശ ചതതസ വരയക. (b) P,Q   എനതവയലട സചകസസഖഖകള എഴതക. (c) A   യലട സചകസസഖഖ ?

 ചതതതതല ABCD  ഒര ചതരമലണണ.

 (a)   ചതരതതലന നനളസ 10 cm   ഉസ വനതത 4 cm   ഉസ ആയലല A,B,D

          എനതവയലട സചകസസഖഖകള എഴതക.

 (b)  നനളസ 5 cm   കറയകയസ വനതത 2 cm   കടകയസ ലചയണ C  യലട സലനസ

        മലറലലത PQRC    എന ചതരസ വരചലല P,Q,R  എനതവയലട

 തനതരതകനതണ 20 cm   ചറളവളള ഒര സമചതരമലണണ.A,B,C  എനന മലകളലട

 സചകസസഖഖകള കലണക.

A B

C(8,2)D

C(-2,4)

A B

D
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26       ചതതതതല ഒര വലതയ സമചതരതതലന വശങളലട മധഖബതനകലള

27

         ബതനകളലട സചകസസഖഖകള എഴതക
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31

  ഒര സമഷഡണഭജതതലന 6      മലകളതലസ കടത കടനലപലകന ഒര വതസ വരചതരതകന.  വതലകനസ ആധലരബതനവസ

    ഷഡണഭജതതലന ഒര മലയലട സചകസസഖഖകള (6,0)     ഉസ ആകതകവതധസ സചകലകങള എടതലല ഷഡണഭജ-

     തതലന മറ മലകളലട സചകസസഖഖകള എലനലലകയലവസ ?    അതതലന ചറളവസ പരപളവസ കലണക.

OA,OB   ഇവ പരസരസ ലസബമലണണ.B   യലട സചകസസഖഖകള കണപതടതകക.

   ലയലജതപതചലകലണണ മലറലര സമചതരസ വരചതരതകന.   ഈ രണ

   സമചതരങളലടയസ മലകളലട സചകസസഖഖകള എഴതക.

 ചതരസ OABC  യതല OA = 6cm,<AOP = 450 , <POB = 150  ആയലല

 (a) P    യലട സചകസസഖഖകള ഏവ ?

 (b) B    യലട സചകസസഖഖകള ഏവ ?

 (c) OB  ആരമലയതസ O    ലകനമലയസ വരയന വതസ x-     അകലത കടതമടന

  ചതതതതല വതലകനസ ആധലരബതനവലണണ.A   യലട സചകസസഖഖ (0,6)  ഉസ <BOP = 200  ഉസ <POQ = 900 ഉസ

ആണണ.p,q   എനതവയലട സചകസസഖഖകള എഴതക. ( sin 20 = 0.34 ,cos 20 = 0.94 , tan 20 = 0.36 )

(a) ( 2,1 ) , ( 3,4 ), ( -3,6 )       എനന ബതനകള ലയലജതപതചലല ഒര മടതതലകലണസ കതടലമനണ ലതളതയതകക.

(b) ( 2,3 ),(7,5 ),( 9,8 ),( 4,6 )       എനന ബതനകള ലയലജതപതചലല ഒര സലമലനരതകസ കതടലമനണ ലതളതയതകക

(c) A(-3,2),B(3,10),C(7,2)       എനന ബതനകള ലയലജതപതചലല ഒര സമപലരശശതതലകലണസ കതടലമനണ ലതളതയതകക .

(d) A(1,1),B(3,7),C(4,10)        എനന ബതനകള ഒലര വരയതലല ബതനകള ആണണ എനണ ലതളതയതകക.

(e)  A(0,0),  B(10,0)  ,C(5,5√3)      എനന ബതനകള ലയലജതപതചലല ഒര സമഭജതതലകലണസ കതടലമനണലതളതയതകക.

(1,3)     എന ബതനവതല നതനളള അകലസ 5    ആയ എത ബതനകള x  അകതതലണണ ? y അകതതലലല?ഏലതലലക?

(1,2 )     ലകനമലയ വതതതലല ഒര ബതന ( 7,10 ) ആണണ. ( -25,2)    എന ബതനവതല നതനസ വതതതലലകണ

     വരചതടളള ലതലടവരയലട നനളസ എനലണണ ?
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